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Zastupitelstvo Zlínského kraje schválilo dotaci 30 milionů korun pro Univerzitu Tomáše
Bati ve Zlíně na druhou etapu jejího projektu „CIT pro Zlínský kraj – Creativity, Inteligence
and Talent“. Ten je zaměřen na rozvoj tvůrčí a vědecké činnosti doktorandů a
postdoktorandů, posílení výzkumných kapacit a rozšíření mezinárodní spolupráce.

„Univerzita Tomáše Bati je pro nás klíčovým partnerem. Hraje zásadní roli nejen ve vzdělávání
mladých lidí, ale také v tom, aby měl region dostatek kvalifikovaných odborníků pro firmy,
nemocnice i veřejnou správu,“ řekl hejtman Zlínského kraje Radim Holiš. „Naše partnerství jsme
proto v posledních letech výrazně posílili – a to jak finančně, tak rozsahem společných aktivit. V roce
2024 jsme s univerzitou podepsali dohodu o dlouhodobé spolupráci,“ připomněl náměstek hejtmana
David Vychytil.

Druhá etapa projektu CIT pro Zlínský kraj navazuje na tu první, na kterou kraj univerzitě rovněž
přispěl částkou 30 milionů korun. Díky ní se podařilo podpořit doktorandy a mladé výzkumníky, a to
jak během studia, tak při jejich přechodu do vědecké praxe. Celkem šlo o 55 postdoktorandů a
doktorandů, přičemž 18 z nich přišlo z jiných institucí v České republice ze zahraničí a 7 působilo na
zahraničních univerzitách. Vydáno bylo více než sto odborných publikací, další necelá stovka je
rozpracována. Významná je i tvůrčí aktivita zapojených výzkumníků. Ti už se podíleli na více než
osmi desítkách projektů.

„Při pokračování projektu se zaměříme na to, aby špičkoví odborníci ve Zlínském kraji nejen začínali,
ale také tu dlouhodobě zůstávali. Chceme vytvořit atraktivní podmínky pro studenty doktorských
studijních programů, postdoktorandy i akademické pracovníky, a tím zamezit odlivu mozků ze
Zlínského kraje. Vedle stabilizace už podpořených výzkumníků počítáme i s náborem nových talentů
do oborů důležitých pro budoucí rozvoj kraje,“ informoval rektor UTB Milan Adámek.

Krajští zastupitelé na svém pondělním zasedání rovněž schválili dotaci 4,410 milionu korun, kterou
UTB využije na spuštění nového studijního programu Radiologická asistence. Fakulta technologická
UTB získala akreditaci pro tento bakalářský studijní program v loňském roce, první studenti nastoupí
ke studiu už letos v září.
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